

## РЕСПУБЛИКÆ ЦÆГАТ ИРЫСТОН-АЛАНИЙЫ ХИЦАУАД

## **УЫНАФФ**Æ

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25 февраля 2022 г. № 55

г. Владикавказ

О признании утратившим силу отдельного положения постановления Правительства Республики Северная Осетия-Алания от 24 сентября 2021 г. № 312 «Об утверждении административных регламентов Управления ветеринарии Республики Северная Осетия-Алания»

Правительство Республики Северная Осетия-Алания **постанов** - **ляет**:

Пункт 1 постановления Правительства Республики Северная Осетия-Алания от 24 сентября 2021 г. № 312 «Об утверждении административных регламентов Управления ветеринарии Республики Северная Осетия-Алания» признать утратившим силу.

Председатель Правительства Республики Северная Осетия-Алания



Б. Джанаев